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PRESSEINFORMATION

SonnenMoor
Dem Menschen verpflichtet. Der Natur verbunden. 

(Anthering. August 2016) Seit 1972 produziert und vertreibt die Firma SonnenMoor hochwertige Moor- und Kräuterprodukte zur inneren und äußeren Anwendung. Die Einzigartigkeit der Produkte liegt in der ausgewogenen Kombination von Moor und Kräutern in deren naturreiner Qualität. 

Einfach - natürlich - wirkungsvoll
Hochkonzentrierte, natürliche Wirkung, ausgewählte heimische Inhaltsstoffe und der Verzicht auf künstliche Zusätze: das sind nur einige der Faktoren für die Erfolgsgeschichte von SonnenMoor. Wer eine probate Ergänzung zu pharmazeutischen Mitteln sucht, ist mit den Produkten gut beraten. Sie können ohne Wechsel-, und Nebenwirkungen oder Gewöhnungseffekte miteinander eingenommen werden und auch bei längerer Anwendung muss die Dosierung nicht erhöht werden. Die Produktpalette ist breit gefächert, sie reicht von Nahrungsergänzungsmittel, über Tees und Kosmetika bis hin zu Tierprodukten. Ebenso lang ist die Liste der Anwendungsmöglichkeiten: Stärkung des Immunsystems, Unterstützung des Stoffwechsels oder Beruhigung der Nerven sind nur einige der Wirkungsweisen.
Bis heute sind sämtliche Herstellungsschritte unter einem Dach vereint, selbst das Moor wird von eigens ausgebildeten Mitarbeitern in Salzburg gewonnen. Oberste Maxime allen Tuns ist dabei das Credo des Firmengründers: Die Erzeugnisse müssen einfach in ihrer Handhabung, natürlich in ihren Inhaltsstoffen und wirkungsvoll in ihrer Anwendung sein.
SonnenMoor Produkte werden über circa 2.780 Wiederverkäufer - zum großen Teil Apotheken, Drogerien, Reformhäuser, aber auch Sanitätshäuser, Therapeuten und Heilpraktiker vertrieben. Aktuell beschäftigt das Unternehmen 44 Mitarbeiter.

Für Presseanfragen wenden Sie sich bitte an:
SonnenMoor Verwertungs- u. Vertriebs GmbH 
Landstraße 14, 5102 Anthering
Tel.: +43-6223-2278-34
Email: presse@sonnenmoor.at
Web:  www.sonnenmoor.at
